



4日,乌克兰敖德萨,亲俄市民闯进警察局大楼并庆祝

泰国北部 发生6.0级地震

据外电报道,美国地质勘探局网站发布消息,泰国北部5日发生里氏6.0级地震。目前尚未传出人员伤亡与财产损失的报告。

地震发生在当地时间5日18点08分(北京时间19点08分),震中位于梅老(Mae Lao)以南9公里处,北纬19.703度与东经99.683度交汇处,震源深度7.4公里。

此次地震为浅源地震,震中位于泰国北部城清莱西南方大约27公里处,是外国游客经常光顾的毗邻缅甸与老挝的偏远山区旅游胜地。

位于震中以南800公里的曼谷有震感,高层建筑摇晃了几秒钟。缅甸仰光也有震感。

日本著名作家 渡边淳一逝世

据日本放送协会(NHK)5日报道,日本著名作家渡边淳一于4月30日在东京都内的家中去世,享年80岁。

渡边先生1933年出生于日本北海道,毕业于札幌医科大学,任母校整形外科讲师的同时开始执笔写小说。

渡边著有50余部长篇小说及多部散文、随笔集,为当今日本文坛的文学大家。代表作品有《无影灯》、《失乐园》等。

沙特新型冠状病毒 已致115人死亡

据外电报道,沙特阿拉伯卫生部5日宣布,自从2012年出现首例病例以来,新型冠状病毒(中东呼吸系统综合征冠状病毒)已造成该国115人死亡。

沙特卫生部在网站称,3人3日在沙特商业城市吉达因感染新型冠状病毒死亡,为一名45岁的男子与两名50岁、54岁的妇女。

该部门称,沙特的新型冠状病毒感染病例增加到414例。

印度列车出轨 百余人死伤

印度一客运列车4日在西部地区出轨。截至北京时间4日晚,至少15人确认死亡,大约100人受伤。

弯道出轨

这列20节车厢的快速客运列车由迪瓦驶往沙万瓦蒂,当地时间4日9时30分(北京时间12时)左右在孟买以南110公里的马哈拉施特拉邦罗哈站附近出轨。

印度媒体发布的照片显示,火车头和前4节车厢出轨,其中两节车厢倾覆在铁轨边的树丛里。从画面看,出轨路段刚好是一段弯道。

截至当地时间14时30分(北京时间17时),警方确认死亡人数为15人,另有87人受伤,其中部分伤员情况危急。

婴儿生还

在救援过程中,一个6个月大的婴儿在事故发生90分钟后奇迹般生还。

《印度时报》报道,这个婴儿被困在一节出轨车厢中,大声啼哭,而婴儿的家人已经脱险,在车厢外大声呼救,请人帮忙救援。一些当地村民闻讯赶到,费力钻进车厢,找到婴儿并将其救出。

当地警方说,这个婴儿没有任何外伤,但其家人还是在众人劝说下把孩子送往罗哈公立医院作进一步检查。

由于出轨列车部分车厢阻断了临近的另一条铁路线,事故路段所在的孔坎铁路双向瘫痪。

三档赔偿

运营商中央铁路公司方面表示,现阶段正全力救援,事故原因待查,但可能是技术故障。

德新社报道,当局已经启动一项高级别调查,由全国铁路安全委员会负责监管。

《印度时报》援引运营商官员的话报道,将向遇难者提供每人20万卢比(约合3324美元)的赔偿,重伤者和轻伤者可分别得到5万卢比(831美元)和1万卢比(166美元)的赔偿。

(本版稿件据新华社)

反政府武装仍控制着东部地区10多座城镇 乌克兰反恐行动升级

乌克兰国家安全和国防委员会秘书安德烈·帕鲁比4日说,乌克兰武装部队将扩大打击反政府武装人员的“反恐行动”。

电视塔战斗持续整夜

法新社援引帕鲁比的话报道,乌克兰武装部队的行动将扩大到“极端分子和恐怖分子非法活动的其他城镇”。

反政府武装人员当前仍然控制着乌克兰东部地区10多座城镇。乌克兰政府部队本月2日开始对反政府武装发起新一轮攻势,行动范围

已由最初的顿涅茨克州斯拉维扬斯克市逐渐扩大到周边一些城镇。

法新社记者4日在顿涅茨克州康斯坦丁诺夫卡镇附近看到,反政府武装人员放弃了一个冒烟的检查站,随后在市中心匆忙构筑街垒。

一名反政府武装人员对法新社说,在该镇电视塔附

近的战斗持续了一整夜。

斯拉维扬斯克市中心4日局势相对平静,但当地居民称,越来越难以获得基本的食品供应,因为乌克兰部队已经连续多日包围了这座城市。当地媒体报道,在顿涅茨克州南部港口城市马里乌波尔,有4人在3日夜间的交

火中受伤,反政府武装人员目前仍然占据着当地市政厅。

一名路透社记者4日报道,乌克兰部队当天在东部哈尔科夫州攻占了反政府武装的一个检查站。

自本月2日以来,乌克兰东部和南部地区的冲突和暴力活动已经造成50多人死亡。

美国特工协助平乱

德国《星期日图片报》4日披露,来自美国中央情报局和联邦调查局的几十名特工向乌克兰当局提供指导,帮助其平息在东部地区的动

乱和建立行之有效的安全体系。

《星期日图片报》援引德国安全消息人士的话报道,中情局和联邦调查局特工没

有直接参加对乌反政府武装人员的战斗,“他们的行动限制在首都基辅”。

这家报纸说,联邦调查局特工还帮助乌克兰当局打

击有组织犯罪。此外,还有一个专门负责金融事务的小组帮助追查被乌议会解除总统职务的维克托·亚努科维奇的财产。

总理指责警察部队作风腐败

乌克兰总理阿尔谢尼·亚采纽克4日抵达南部黑海港口城市敖德萨,与“当地社会、政治、文化和经济方面的领导人会谈”。

亚采纽克在发言中指责当地警察部队作风腐败,未能控制局势,表示如果警察尽到职责,“这些恐怖组织就会被挫败”。他说,当地警察

负责人已被解职。

亲政府和反政府两派民众2日在敖德萨爆发冲突,造成至少43人死亡。这是自2月乌克兰政权更迭以来伤亡最严重的一次冲突。

亚采纽克还指责俄罗斯在敖德萨制造混乱。他说,俄罗斯企图在敖德萨“重演在乌克兰东部地区发生的事

情”,这是俄罗斯“摧毁乌克兰计划的一部分”。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的发言人德米特里·佩斯科夫3日表示,基辅当局及其西方支持者应该为敖德萨发生的流血事件负直接责任,因为“实际上是他们挑起了流血冲突”。

数百名乌当局的反对者

4日包围了敖德萨一所警察局,要求释放在2日冲突后遭到逮捕的同伙。敖德萨地区警方一名发言人说,警方在冲突后共逮捕了约170人,其中约50人已经获释。

法新社报道,当地亲政府民众计划举行游行,这可能引发与反政府民众的新一轮冲突。

最新报道

乌军攻打斯拉维扬斯克 激战已致多人死亡

据外电报道,乌克兰内政部长阿瓦科夫5日称,当天在被反政府武装控制的东部城市斯拉维扬斯克,持续的激战已造成多人死亡。

他在距离战场6公里、乌克兰军队控制的一个检查站说,战斗已造成了多人死

亡。战斗已经持续了近2个小时。

他没有说明战斗双方各自的伤亡情况。但是现场记者说,看到载有8名士兵的救护车,指挥官称他们受了伤。

反政府武装称,在该市

南面的入城处也爆发了战斗。乌克兰军队动用了直升机与火箭弹。

另据俄新网报道,斯拉维扬斯克一名女居民在乌克兰强力部门射击所时身亡。

斯拉维扬斯克的武装冲

突仍在继续,能听到炮火的声音。

最近数日,乌克兰强力部门在乌克兰东南部采取大规模行动,镇压联邦化支持者。冲突的主要中心包括顿涅茨克州斯拉维扬斯克和克拉马托尔斯克。